

《了不起的挑战》首播获好评

深入百姓生活 拒绝“游戏人生”



撒贝宁跟丁瑞琴大妈学习采茶

本报综合消息 12月6日晚,CCTV1大型明星户外励志体验真人秀《了不起的挑战》首播告捷,引发热议。阮经天、岳云鹏、乐嘉、撒贝宁、沙溢、华少6位明星嘉宾因自己的选择或化身空乘端茶送水,或坐绿皮火车长途跋涉,或拜师学艺得一门手艺……在未知的选择中,明星干接地气的活儿,做真性情的事,挑战生活中了不起的瞬间,获得观众好评。

72岁采茶大妈惊艳亮相

《了不起的挑战》上周日晚在CCTV1首播,6位嘉宾深入多个行业,挑战一系列艰难任务。

采茶“带教老师”72岁丁瑞琴一夜爆红。节目中,丁大妈格外严厉,只要撒贝宁做得不对,就要“吃巴掌”。丁大妈快人快语地说:“到我们这里乱采茶叶,把我的高级茶叶都采坏了我怎么不骂。”而撒贝宁通过和丁大妈的相处也发现她其实是个刀子嘴豆腐心,“阿姨对茶的那种爱让我很感动,她看见茶就像看见她的孩子,我觉得如果没有这份爱,任何一个人都坚持不了,50年做一件事,并

平凡抉择成就了不起

要把平凡生活真正过好,才是人生最了不起的事。《了不起的挑战》中展现的就是生活中最平常的事情:60块钱的一张火车票,每日喝的茶叶、吃的火锅,空姐送上的午餐……《了不起的挑战》让观众看到,就是这样一群普通人在自己的岗位上默默奉献,才创造了许许多多不平凡的成就。华少录完节目感叹:“换一个视线就可以看到生活中其他人的不易。”

每一期节目都会有一个主题,都会有对某一个人生或社会问题的思考。《了不起的挑战》强调人生要为自己的选择负责。在这个过程中会有朋友的帮助、家人的支持。阮经天和华少分担自己讨厌的食物的友谊,沙溢和岳云鹏奔波中的相扶相持,都充满着爱和正能量。 (马月娟)

且把一件事做到极致。”

定位人文关怀获肯定

看完第一期,观众纷纷表示“比想象中好看很多”。岳云鹏一张像是“输掉了全世界”的忧郁脸、阮经天和沙溢“貌美如花”的“空乘服装秀”等都令观众忍俊不禁,6位嘉宾靠着好笑又真实的表现瞬间圈了一大票粉丝。

阮经天和沙溢两位大老爷们儿变身空乘给观众留下了深刻印象,《了不起的挑战》通过娱乐让大家真切地了解到空乘的辛苦。坐在北京开往赤峰的绿皮火车上,“五环之王”岳云鹏成为整集节目最凄惨的一位,“小岳岳再也不能愉快地唱五环之歌了”“应该给小岳岳取名叫不高兴”,网友调侃之余对岳云鹏满满都是爱。

透过同样坐硬座的乘客,我们看到的是很多学生、农民工回家的艰辛。《了不起的挑战》将镜头贴近社会,反映人情冷暖,这份人文关怀是其他户外真人秀节目所没有的。

电影版《微微一笑很倾城》主演曝光

要把平凡生活真正过好,才是人生最了不起的事。《了不起的挑战》中展现的就是生活中最平常的事情:60块钱的一张火车票,每日喝的茶叶、吃的火锅,空姐送上的午餐……《了不起的挑战》让观众看到,就是这样一群普通人在自己的岗位上默默奉献,才创造了许许多多不平凡的成就。华少录完节目感叹:“换一个视线就可以看到生活中其他人的不易。”

每一期节目都会有一个主题,都会有对某一个人生或社会问题的思考。《了不起的挑战》强调人生要为自己的选择负责。在这个过程中会有朋友的帮助、家人的支持。阮经天和华少分担自己讨厌的食物的友谊,沙溢和岳云鹏奔波中的相扶相持,都充满着爱和正能量。 (马月娟)

劳师动众为保“真”

11月6日晚,灿星制作、央视携手韩国MBC电视台共同打造的大型户外明星挑战真人秀《了不起的挑战》在CCTV1首播,除了乐嘉、撒贝宁、沙溢、华少、阮经天、岳云鹏6位明星嘉宾各个热闹外,节目行动的排场也真是不小。据称,为了节目的真实呈现,不能提前向嘉宾剧透,必须预订好400张机票和200张火车票,以应对可能的突发情况。

《了不起的挑战》是由韩国长寿节目《无限挑战》团队与中方联手研发,秉承本源,必须把真实作为核心理念。韩国团队表示:“《无限挑战》没有一个固定的框架,不会跟嘉宾沟通,他们不必准备什么,否则,就不会那么精彩。Yes or No这个主题就是要他们即兴的反应才好看。”《了不起的挑战》总导演陈涤介绍,为了真实和即兴,虽然之前对嘉宾的选择也会有些预判,但提前打听到的与嘉宾那一刻的随性选择并不完全吻合,所以节目组只能做好万全的准备来应对可能发生的任何情况。不要小看一个选择,对于动辄百人出行的真人秀制作团队,这意味着:“我们当天订了400张机票、200张火车票。因为除了MC之外,还有随行的工作人员。每个明星都专门有一路工作人员跟着。订好票之后,等确认是谁要去哪儿,然后退,只能这样。”

在将原版《无限挑战》移植到中国升级的过程中,中韩双方导演遇到了许多实际问题。比如首期节目中,原版《无限挑战》选择的出发点是“要吃炸酱面还是海鲜面?”因为在韩国,中午要吃炸酱面还是海鲜面是一个非常纠结、难以选择的问题,这两样食物在韩国非常具有代表性。“但到中



娱评



阮经天、沙溢展示“貌美如花”空乘秀

国,导演们发现,对于地域辽阔、菜系多样的中国来说,可以替代的食物是什么,中国人很难回答,“整个7月份,我们一直在开会讨论这个问题,结果发现,中国并没有这样的菜”。要吃饭还是吃面?包子还是饺子?这些貌似都不足以困扰中国人的日常生活。最终,中韩导演经过协商,选定“火锅”,虽然“要不要吃火锅”与原版“吃炸酱面还是海鲜面”的问题设计并不完全对应,但这才是中国老百姓经常说的一句话。“这就是让《无限挑战》变得中国化,来中国之后更加升级的感觉。如果我们问的是吃饺子还是包子,可能节目就不会那么好看了。”

对于文化差异的部分,总导演陈涤深有体会的是,如果照搬经验一定会水土不服,“比如说Yes or No这个主题,最初韩方想得很简单。他们可以安排一个嘉宾到韩国的最南面,另一个人到韩国的最北面,两个人相差5个小时。但这换成中国,乘飞机都不止5小时。” (金力维)

主持大方静因癌症早逝



方静(资料图)

了之,觉得不可能。我和她相识多年,目睹其人生的风云跌宕,英年早逝,甚感痛惜。

主持人文清写道,“为我大学四年的同寝室好姐妹、央视好同事、著名主播方静合十祈祷:一路走好。”

方静的好友、著名主持人董浩告诉记者,“我作为她的好朋友,心情很不好,我今天专门在画室里画了一幅画送给她”。

方静生于1971年,23岁成为《中国新闻》栏目主播,先后担任《东方时空》、《焦点访谈》等栏目录制人。在央视十余年间,方静几乎拿到了新闻播音方面所有奖项。2013年初,首次转型担任中国教育电视台纪录片解读类栏目《静观》的制片人。今年5月9日,方静还出任了莫斯科红场胜利日大阅兵转播节目的主播。

(二妮)

电影版《微微一笑很倾城》主演曝光

杨颖井柏然时隔六年再牵手

本报综合消息 12月6日,在北京举办的某颁奖盛典上,杨颖与井柏然同时获得“年度飞跃大奖”。活动当晚,两位多年好友宣布将出演热门同名小说改编电影《微微一笑很倾城》,这也是杨颖和井柏然时隔6年再度牵手。

凭借2015年在多部影视剧中的成绩,杨颖和井柏然同时摘得“年度飞跃大奖”。当晚,杨颖和井柏然不仅牵手同台领奖,更在颁奖礼现场回

忆起首次合作时的片场趣事。在主持人何炅关于“‘国民银幕CP’何时再聚首”的追问下,井柏然首度宣布:将与杨颖出演电影版《微微一笑很倾城》,兑现“少时之约”。而对于戏中角色“游戏高手”的设置,井柏然表示:“片方找到了两个资深游戏玩家,我们俩可以做一回‘二次元少年’了”。电影《微微一笑很倾城》改编自同名小说,讲述了一对大学生在游戏中相识、在现实中相爱的故事。 (聂宽冕)



《微微一笑很倾城》宣传海报

《嘿,孩子!》北京热拍

蒋雯丽郑恺上演姐弟恋

本报综合消息 由杨亚洲执导,蒋雯丽、李小冉、郭晓东等主演的电视剧《嘿,孩子!》正在北京热拍。12月6日,剧组邀请媒体探班,客串加盟的郑恺变身帅气的酒吧歌手江南,和蒋雯丽饰演

的方韵来了一场轰轰烈烈的姐弟恋。

《嘿,孩子!》的故事从方家老爷子为抱孙子,发飙让自己的3个儿女努力生孩子的故事展开。其中70后夫妻方韵(蒋雯丽饰)与秦栓柱(郭晓东饰),医者不

能自医,已人到中年的两人为了要孩子,使出了十八般武艺,为借卵生子的问题,夫妻矛盾不断。当日探班时拍的是蒋雯丽和郑恺的戏份。虽然年龄差别不小,但两人合作起来很是默契。 (京晚)